



吴政隆在省委工作会议上强调 敢为善为坚决担起“勇挑大梁”重大责任 以实际行动迎接党的二十大胜利召开

许昆林讲话 张义珍邓修明出席

本报讯 8月5日,省委工作会议在南京召开,深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神,迎接党的二十大胜利召开。省委副书记、省长许昆林作总结讲话,省政协主席张义珍,省委副书记、省委政法委书记邓修明出席会议。

会议深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,指出,即将召开的党的二十大,是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会,将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义事业前途命运,事关中华民族伟大复兴。习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话,高屋建瓴、视野宏大、内涵丰富、思想深邃,是一篇闪耀着马克思主义思想光辉的纲领性文献,为党的二十大胜利召开奠定了重要的政治基础、思想基础、理论基础。全省各级党委(党组)要带头学、深入学,并学习习近平总书记治国理政结合起来,推动各级领导干部学深悟透、入脑入心,引导广大

干部群众认真学习、把握要义,深刻把握新时代新征程引领全党全国人民胜利前进的伟大旗帜和宏伟目标,深刻把握当前党和国家面临的战略机遇和风险挑战,深刻把握过去5年取得的重大的成就和新时代10年的伟大变革,深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和精髓要义,深刻把握中国式现代化的丰富内涵、根本要求和全面建成社会主义现代化强国的战略部署,深刻把握推进新时代党的建设的新的伟大工程面临的形势任务,深刻认识党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引;深刻认识忠诚拥护“两个确立”是领悟党的百年奋斗特别是新时代伟大成就的必然结论,是党心民心所向、党运国运所系的必然选择,是推进马克思主义中国化时代化的必然逻辑,是走好新的赶考之路的必然要求,切实将思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来。全省各级各部门必须从实现第二个百年奋斗目标和中华民族伟大复兴的战略高度,更加自觉地坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核

心地位,更加信心满怀地紧跟习近平总书记推进中华民族伟大复兴历史进程;必须自觉学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持不懈地用以武装头脑、指导实践、推动工作,让马克思主义中国化时代化最新成果在江苏大地上展现出更加强大的真理伟力;必须牢牢掌握新时代新征程党的中心任务,始终牢记总书记对江苏工作的重要指示和谆谆嘱托,更好“扛起新使命、谱写新篇章”,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议指出,今年以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们全面贯彻党中央决策部署,坚持人民至上、生命至上,坚持稳字当头、稳中求进,沉着应对各种困难挑战,坚定不移推动高质量发展,有力有效处置省内局部聚集性疫情,全力以赴支持打赢大上海保卫战,最大限度保护了人民生命安全和身体健康,稳住了经济社会发展基本盘,全省经济承压前行、持续恢复、回稳向好。成绩来之不易,值得充分肯定。当今世界,百年变局叠加世纪疫情。我们既要认清风险挑战,增强忧患意识、坚持底线思维,坚定斗争意志、增强斗争本领,也要看到支撑经济平稳运行、高质量发展的积极因素不断增多。(下转第2版)

心地位,更加信心满怀地紧跟习近平总书记推进中华民族伟大复兴历史进程;必须自觉学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持不懈地用以武装头脑、指导实践、推动工作,让马克思主义中国化时代化最新成果在江苏大地上展现出更加强大的真理伟力;必须牢牢掌握新时代新征程党的中心任务,始终牢记总书记对江苏工作的重要指示和谆谆嘱托,更好“扛起新使命、谱写新篇章”,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议指出,今年以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们全面贯彻党中央决策部署,坚持人民至上、生命至上,坚持稳字当头、稳中求进,沉着应对各种困难挑战,坚定不移推动高质量发展,有力有效处置省内局部聚集性疫情,全力以赴支持打赢大上海保卫战,最大限度保护了人民生命安全和身体健康,稳住了经济社会发展基本盘,全省经济承压前行、持续恢复、回稳向好。成绩来之不易,值得充分肯定。当今世界,百年变局叠加世纪疫情。我们既要认清风险挑战,增强忧患意识、坚持底线思维,坚定斗争意志、增强斗争本领,也要看到支撑经济平稳运行、高质量发展的积极因素不断增多。(下转第2版)

本报讯 8月4日,市长赵建军与中国工程院院士、上海交通大学医学院附属瑞金医院院长宁光,中国工程院院士、中国医学科学院北京协和医学院药物研究院院长蒋建东一行工作会议,探讨瑞金医院无锡分院建设发展有关工作,共同见证瑞金长三角健康研究院、蒋建东院士工作站签约落户无锡。市领导秦咏新、韩晓枫,上海交通大学医学院附属瑞金医院副院长邱力萍、赵强,市政府秘书长陈寿彬参加活动。

赵建军感谢上海瑞金医院、中国医学科学院一直以来给予无锡医疗卫生事业发展的大力支持。他说,上海交通大学医学院附属瑞金医院学科齐全、实力雄厚、特色显著,瑞金医院无锡分院是沪锡两地在医学领域倾力合作的标杆;中国医学科学院是我国医学科技创新体系的核心基地,人才辈出、硕果累累。瑞金长三角健康研究院和蒋建东院士工作站的签约落地,必将为无锡医疗卫生事业和生物医药产业高质量发展提供更强支撑。希望加快推进协议落地,确保研究院和工作站尽早建成投用,以开放创新的理念更好为企业需求、产业发展服务;希望上海瑞金医院更大力度支持无锡分院建设,聚焦“十四五”创建三甲医院目标,着力推动在项目建设提速提质增效,与无锡携手打造健康长三角一体化合作标杆示范;希望上海瑞金医院、中国医学科学院充分利用学科、研发及人才优势,吸引更多优质资源和项目落户无锡。无锡将一如既往地提供最优政务服务、最好营商环境和最大程度支持,携手谱写互利共赢新篇章。

宁光、蒋建东感谢无锡对上海瑞金医院、中国医学科学院在锡发展给予的关心、支持和信任。宁光说,上海发生疫情期间,瑞金医院无锡分院派出医疗队援沪抗疫,让我们倍感温暖。上海瑞金医院将积极发挥在运营管理、人才引进、科研合作等方面的优势,全力支持瑞金医院无锡分院做大做强,争取早日将其创建成三甲医院,让周边更多百姓受益。同时,瑞金长三角健康研究院的落地,也将推动上海瑞金医院相关科技成果在无锡转化和产业化,为无锡提升医疗科研水平、打造生物医药地标产业提供更大助力。蒋建东表示,很荣幸将个人院士工作站落户无锡,这里有着良好的生物医药产业发展和投资环境,今后将积极组织国内外一流专家团队来锡开展原创新药的理论探索、研究开发以及临床应用,努力为无锡生物医药产业创新发展贡献一分力量。

签约仪式现场,还举行了蒋建东院士“广慈桂冠教授”聘任仪式。据了解,瑞金长三角健康研究院将依托蒋建东院士及其团队在药学基础理论和新药研发工作中的优势。(下转第2版)

全力支持瑞金长三角健康研究院落户无锡

赵建军与宁光蒋建东院士一行工作会议

无惧“烤”验,真情服务,守护万家清凉

冒60℃高温抢修 保市民安全用电



伴随着一连串晴热高温天,锡城用电量节节攀升。8月4日下午1点15分,无锡地区调度负荷创历史新高,达到1432.6万千瓦,同比增长0.25%。用电量走高和持续酷暑给电力保供带来双重挑战,国网无锡供电公司运维人员直面高温保供压力,保障电网安全可靠运行,守护市民家中的“清凉”。

8月4日,就在无锡电网调度负荷创下新高的这天,一场潜在的停电故障被及时化解,运维人员冒着60℃的高温抓紧抢修,确保用户家中不停电。

当天,由于某建筑单位施工不慎破坏供电线路,110千伏蠡芦7H3线路跳闸,芦庄变电站1号主变压器失电。变电站周边正是高密度住宅区,

为了保证居民用户不停电,芦庄变电站全站负荷转移到2号主变,负荷量由21兆瓦跃升到37兆瓦,设备产生高温濒临故障报警。设备安全、供电保障不可“失守”,抢修人员投入一场高温下的“战役”。

无锡供电公司变电运维中心分管专职刘平等接到抢修任务,火速赶到现场。(下转第3版)

维修空调不停歇 汗湿衣衫无怨言

连续高温,市民家中的空调使用频率增大,空调维修服务也进入了高峰期。

8月5日下午1点半,阳光炙热。“你好,你家空调不制冷了吗?”无锡市锦东空调工程服务有限公司维修师傅蒋育亮和搭档于广友一起敲响了阳光城市花园一位住户的家门。这是他当天服务的第7户。

“外机周围没有留出足够的散热空间,‘中暑’了。”仔细观察空调运行情况,蒋育亮果断地作出判断。随后他固定好身上的安全绳,在于广友的防护下利索地翻出阳台,把自己吊挂在百叶箱外,为空调外机散热。此时,置于阳光下的百叶箱里温度达到了50℃。高空作业本就十分危险,更何况还要顶着高温。很快,蒋育亮的

脸被“蒸”得通红,汗水不断沿着额角流下来。15分钟后,空调重新吹出凉爽的风。当蒋育亮回到室内时,工作服已全部湿透。“百叶箱过于密闭,就会造成区域内环境温度升高,影响空调运作,我已调整过密度,以后请注意外机的散热。”满脸汗珠的蒋育亮一边收拾工具,一边跟用户交待注意事项。(下转第3版)



地铁设爱心驿站 市民可避暑休憩



炎炎夏日,哪里最凉快?不少市民想到了地铁。近日连续高温,不少户外工作者到处寻觅能纳凉的地方小憩一会儿。请来地铁纳凉,不用席地而坐或是坐在台阶上,近日设立的8个爱心驿站有座椅、饮水机、水杯,还有书报,为市民乘客和户外工作者创造一个舒适的纳凉环境。

昨天中午12点多,户外温度超

39℃,走进地铁2号线河埭口站,瞬间凉爽不少,在站厅层闸机前的空地上,一排排座椅上不少纳凉市民、快递小哥和城管队员在休息,这里正是地铁专门为前来纳凉的市民和户外工作者布置的爱心驿站。“太及时了,之前中午这会儿也经常来地铁‘避暑’,但没地方坐,只能坐地上。”一位快递小哥说,因为地铁站遍布锡城,中午高温时

来歇歇脚很方便,现在有了座椅,更方便了。

为杜绝夏季不文明纳凉行为,无锡地铁合理利用车站站厅非付费区狭长通道设置纳凉休息区,摆放折叠椅,供市民纳凉休息,同时工作人员分段对不文明纳凉行为进行劝导,与乘客共同营造文明和谐的公共环境。(下转第3版)

未来几天酷热不减 防暑降温仍需注意

昨日,刚到9点气温就达到了35℃以上,升温速度快。中午12点50分达到当日最高温:39.4℃。看未来趋势,高温似乎没有尽头,自8月4日达到39℃后,最高温未来几天将在39℃上下徘徊,请注意防暑降温。

放眼整个江苏,全省都宛如“烤炉”,无锡稳稳站在高温的第一梯队。在近日召开的中国气象局新闻发布会上,专家指出,今年高温综合强度为1961年以来第三强,仅次于2013年和2017年。(下转第3版)

第十六届农博会启动

本报讯 8月4日,2022第十六届无锡现代农业博览会“农情四季”系列活动在宜兴陶都半岛大酒店启动。与以往不同的是,今年农博会打破时间、地域限制,将按“夏之瓜果季、秋之丰收季、冬之年货季、春之茶香季”举行四场盛会,以更好地推动农业发展,促进农民增收,让乡村振兴美好蓝图在无锡率先生动实现。市委副书记朱爱勋宣布农博会开幕,省农业农村厅副厅长曹雨虹、副市长马良分别讲话。

醇香浓厚的宜兴红茶、清香甘甜的黄土西瓜、汁多味甜的

阳山水蜜桃、圆整味美的璜土葡萄……启动仪式上,来自各板块的特色优质农产品吸引诸多市民纷纷驻足品尝,而精美的展板、别致的包装也给人以美的感受。市农业农村局人士介绍,当天有来自各板块的80多个地产名特优农产品进行展示,涵盖我市优质稻米、精细蔬菜、特色果品、名优茶叶、特种水产和花卉园艺六大主导产业。

之后的农博会“农情四季”系列活动形式将采用城市乡村联动、线上线下联动方式,形式更灵活,能更好地扩大农产品知名度和消费市场。(下转第3版)

各板块空气质量情况通报

本报讯 今天,无锡市生态环境局在《无锡日报》发布1月1日至6月30日2市6区环境空气质量情况(详见表格)。

通报显示,2022年1月1日—6月30日,PM2.5浓度除锡山区、梁溪区外均比去年同期有反弹,其中滨湖区绝对值全市最低,

锡山区降幅最大,江阴市、宜兴市绝对值最高(并列),宜兴市增幅最大;优良天数比率均比去年同期有所下降,其中惠山区绝对值全市最高,新吴区降幅最小,锡山区绝对值最低,宜兴市降幅最大;降尘量除新吴区外均达标。

(陈菁菁)

(2022年1月1日—6月30日)

地区	PM2.5		优良天数比率		降尘量	
	浓度值(μg/m ³)	同比变化情况(%)	比率(%)	同比变化情况(百分点)	现状(吨/平方公里·月)	2022年目标(吨/平方公里·月)
江阴市	37.1	1.9	74.6	-4.4	2.1	3.1
宜兴市	37.1	24.1	75.6	-10.0	1.5	2.6
梁溪区	30.6	-3.8	74.6	-6.1	2.4	3.4
锡山区	31.3	-6.6	73.7	-7.5	1.9	2.7
惠山区	33.6	0.6	78.7	-3.3	2.3	3.1
滨湖区	30.4	4.5	74.6	-5.5	2.1	2.6
新吴区	33.8	1.8	74.9	-1.6	3.1	2.8
经开区	34.1	4.6	74.0	-7.0	2.1	2.6
无锡市	31.6	0.0	75.1	-5.6	2.2	2.9

注:1、“-”表示下降或减少
2、数据来源为实况数据,未经审核,最终年度考核结果以生态环境部考核数据为准。